

---

## **В Хабаровске проводится проверка по информации, размещенной в СМИ, о получении травм двумя детьми во время катания на карусели**

В эфире федерального телеканала вышел сюжет, в котором сообщалось о том, что в Индустриальном районе Хабаровска во время катания на детской карусели получили травмы ног двое детей. Им оказана квалифицированная медицинская помощь, они проходят курс восстановительного лечения.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится доследственная проверка, в ходе которой будет дана объективная оценка всем обстоятельствам получения травм детьми.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Июля 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1369670>